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PAUTA Nº.012 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 
REALIZADA EM 03 DE ABRIL DE 2024. 

 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº. 014/2024 - INICIATIVA DA VEREADORA MARIA MADALENA 

SILVA – QUE INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA O 

DIA MUNICIPAL DA LUTA PELA SAÚDE DA MULHER E PELA REDUÇÃO DA 

MORTALIDADE MATERNA, A SER CELEBRADO ANUALMENTE NO DIA 28 DE MAIO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – (2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 

PROPOSIÇÕES: 

1. PROPOSIÇÃO Nº. 065/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO A REGULARIZAÇÃO DO RAMAL UNIÃO, LOCALIZADO NA 

ESTRADA DE BEJA – MUNICÍPIO DE ABAETETUBA, PARA QUE O LOGRADOURO 

DISPONHA DE TODOS OS BENEFÍCIOS A QUE LHE É DEVIDO; 

2. PROPOSIÇÃO Nº. 066/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO A IMEDIATA REVITALIZAÇÃO DA ESCOLA NOSSA 

SENHORA DA LUZ, LOCALIZADA NO RIO URUBUEUA CABECEIRA; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº.067/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EDINICIO DA CUNHA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA 



RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE EM CONJUNTO COM A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS POSSAM REALIZAR PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E 

MANUTENÇÃO REGULAR COM REPARAÇÃO DOS BURACOS DA TRAVESSA RUI 

BARBOSA, PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS JOAQUIM MENDES 

CONTENTE E BARÃO DO RIO BRANCO; 

 

4. PROPOSIÇÃO Nº.068/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL DAS CAMPANHAS 

- O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO,SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE, NA 

COMUNIDADE DO RIO MARACAPUCÚ MIRÍ, PARA QUE OS MORADORES DA 

LOCALIDADE POSSAM USUFRUIR DE ATENDIMENTO À SAÚDE DE QUALIDADE, 

NECESSÁRIO E INDISPENSÁVEL A CADA UM; 

 

5. PROPOSIÇÃO Nº. 069/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO – 

SABIÁ - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE 

A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE AUTORIZE A SECRETARIA DE OBRAS, 

OS SERVIÇOS DE COLOCAÇÃO DE TUBOS EM 02 PONTOS DO RAMAL SANTO 

EXPEDITO – KM 14, SENDO 12 NA ENTRADA DO RAMAL E 12 TUBOS NA FRENTE DA 

IGREJA DE SANTO EXPEDITO, PARA VAZAR A ÁGUA E NÃO ARREBENTAR COM O 

RAMAL, TENDO EM VISTA QUE ESTÁ SE APROXIMANDO O PERÍODO DA FESTIVIDADE  

QUE SERÁ REALIZADO NO MÊS DE ABRIL; 

 
6. PROPOSIÇÃO Nº. 070/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS – GEL - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, A FIM DE DETERMINAR AO SETOR COMPETENTE DE SUA 

ADMINISTRAÇÃO A REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA EMILIANO MAUÉS DA 

COSTA COM A CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS QUE ATENDAM AMBOS OS GÊNEROS E 

COM ACESSIBILIDADE, IMPLANTAÇÃO DE UMA SALA DE LEITURA E CONSTRUÇÃO 

DE UMA QUADRA POLIESPORTIVA, NA LOCALIDADE RIO FURO GENTIL ATENDENDO 

ASSIM, AO APELOS DOS MORADORES. 

 
7. PROPOSIÇÃO Nº. 071/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 



CARVALHO E A ILUSTRÍSSIMA SECRETÁRIA DE OBRAS, SENHORA ANDRÉA 

CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO A CONTINUAÇÃO DO 

PROJETO ASFÁLTICO OU DE CONCRETO, NAS DEPENDÊNCIAS DO PÁTIO DO 

TIRO DE GUERRA, POIS O SERVIÇO ASFÁLTICO FOI REALIZADO APENAS NA 

METADE DA PISTA, PARA QUE O MESMO POSSA CONTINUAR SUAS 

ATIVIDADES, CONTRIBUINDO COM A EDUCAÇÃO E DIRECIONAMENTO MORAL, 

ÉTICO E PROFISSIONAL DOS JOVENS ATIRADORES, BEM COMO CONTINUAR 

SEU TRABALHO EM PROL DA COMUNIDADE ABAETETUBENSE; 

 
 

8. PROPOSIÇÃO Nº. 072/2024 - INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE BITENCOURT 

DIAS – JÔ DIAS - A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO E A SECRETÁRIA DE OBRAS, SENHORA ANDRÉA 

CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, PARA QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE 

TERRAPLENAGEM NA RUA ALAGOAS, BAIRRO FRANCILÂNDIA; 

 

 

9. PROPOSIÇÃO Nº. 073/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA - A QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A SECRETARIA 

DE OBRAS, SOLICITANDO A DRENAGEM, TERRAPLENAGEM E ASFALTAMENTO NA 

TRAVESSA SERGIPE, NO PERÍMETRO ENTRE AVENIDA RIO GRANDE DO SUL E 

AVENIDA BAHIA, LOCALIZADA NO BAIRRO FRANCILÂNDIA. 

 
10. PROPOSIÇÃO Nº. 074/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAN - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO A REFORMA DA ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

INFANTIL E FUNDAMENTAL PROFESSORA CARMEM CARDOSO FERREIRA, 

LOCALIZADA NA RODOVIA MOURA CARVALHO KM 14, COLÔNIA NOVA, ZONA RURAL 

DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA; 

 
11. PROPOSIÇÃO Nº. 075/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR REGINALDO RODRIGUES 

MOTA – REGI MOTA - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO E A SECRETARIA DE SAÚDE, SOLICITANDO QUE 

O MUNICÍPIO NÃO DEIXE FALTAR MEDICAMENTOS EM NOSSAS UNIDADES DE 

SAÚDE (UPA E UBS) MEDICAMENTOS ESSES QUE SÃO ESSENCIAIS PARA A 



SAÚDE DA NOSSA POPULAÇÃO, PRINCIPALMENTE ÀS CRIANÇAS E IDOSOS.    

 
12. PROPOSIÇÃO Nº. 076/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO FAGUNDES – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SENHOR JEFFERSON 

FELGUEIRAS DE CARVALHO, SOLICITANDO A REFORMA E AQUISIÇÃO DE 

EQUIPAMENTOS PARA A ESCOLA CRIANÇA ESPERANÇA, LOCALIZADA NO BAIRRO 

SÃO LOURENÇO; 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 1º DE ABRIL DE 2024. 


